

УВЕДЕНО В ДІЮ

Наказ директора

ПВНЗ «КІДМУ КПУ»

від 26 08 2015 р.

№ 51

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету»
з питання «Про утворення кафедри соціальної роботи
ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління
Класичного приватного університету»
від 26 серпня 2015 року (протокол № 1)

Заслухавши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи – директора ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» Литвина І. І. про утворення кафедри соціальної роботи ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету», Вчена рада констатувала необхідність створити кафедру соціальної роботи у зв'язку з розширенням контингенту студентів за напрямом підготовки 6.130102 «Соціальна робота» та з метою вдосконалення навчально-виховного процесу підготовки майбутніх фахівців із соціальної роботи, а також на виконання пунктів 6.1.1, 6.1.2. Статуту приватного вищого навчального закладу «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету». Також Вчена рада констатувала необхідність розглянути кандидатуру Косенка В. Д. на посаду завідувача кафедри соціальної роботи відповідно до поданих документів.

Зважаючи на викладене вище, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Створити з 28 серпня 2015 р. у ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» кафедру соціальної роботи.

2. Затвердити кандидатуру Косенка Володимира Дмитровича на посаду завідувача кафедри соціальної роботи.

3. Обрати виборного представника від кафедри соціальної роботи до складу Вченої ради на загальних зборах трудового колективу за поданням кафедри.

Відповідальний: представник трудового колективу інституту, завідувач кафедри соціальної роботи.

Термін виконання: до 25 вересня 2015 р.

4. Ученому секретареві підготувати та надати інформацію про відповідність складу Вченої ради ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» вимогам

ЗУ «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. № 1556-18, Статуту приватного вищого навчального закладу «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету», а також Положенню про Вчену раду приватного вищого навчального закладу «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» з урахуванням змін в організаційно-штатній структурі інституту.

Відповідальний: учений секретар Вченої ради інституту.

Термін виконання: до 15 вересня 2015 р.

Голова Вченої ради інституту

Заступник голови Вченої ради

Учений секретар



І. І. Литвин

Г. Ю. Шаркова

О. В. Чорноус